
 

 

 

Θέμα: Για την πρόταςη ςχετικά με την αναμοριοδότηςη ςχολικών μονάδων 

Η διαδικαςύα που επϋλεξε το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., αυτό τησ αποςπαςματικόσ 

αναμοριοδότηςησ ςχολικών μονϊδων εύναι προβληματικό, και εγεύρει 

ςοβαρούσ προβληματιςμούσ για την ενιαύα και ιςότιμη αντιμετώπιςη του 

ςυνόλου των ςχολικών μονϊδων. Σε αυτό τη φϊςη υπϊρχουν ειςηγόςεισ που 

αφορούν 5 Π.Υ.Σ.Π.Ε. για αναμοριοδότηςη ςχολικών μονϊδων τησ ευθύνησ 

τουσ χωρύσ να ϋχει προηγηθεύ μια ορθό διαδικαςύα πανελλαδικϊ και με ενιαύα 

κριτόρια.  

Για ϋνα τόςο ςημαντικό ζότημα που αφορϊ ςτη λειτουργύα των 

ςχολικών μονϊδων και ςτην υπηρεςιακό διαδρομό χιλιϊδων εκπαιδευτικών 

δεν πρϋπει να υπϊρχει καμύα ςκιϊ για «πολιτικϋσ εξυπηρετόςεισ».  

Αν το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. θϋλει όντωσ να προχωρόςει ςε αναμοριοδότηςη των 

ςχολικών μονϊδων (κϊτι το οπούο εύναι θεμιτό και αναγκαύο) οφεύλει να το 

κϊνει με τουσ ςτοιχειώδεισ όρουσ διαφϊνειασ, δηλαδό να υπϊρξει ςυνολικό 

ειςόγηςη για όλεσ τισ περιοχϋσ, να δοθεύ χρόνοσ ςτη Δ.Ο.Ε. να εξετϊςει την 

πρόταςη του Υπουργεύου και να παρουςιϊςει τη δικό τησ μετϊ από τισ 

διαδικαςύεσ που ωσ ςυντεταγμϋνοσ κλϊδοσ ϋχει (επικοινωνύα με τουσ 

Συλλόγουσ Π.Ε., αιρετούσ, δια ζώςησ επαφό και ενημϋρωςη), όπωσ εύχε γύνει ςε 

ανϊλογη  διαδικαςύα το 2018.  

Επιπλϋον, για μια τϋτοια διαδικαςύα χρειϊζεται να υπϊρχουν ενιαύα 

κριτόρια για την αλλαγό τησ μοριοδότηςησ που θα αφορούν όλα τα ςχολεύα τησ 

χώρασ, τα οπούα θα υπολογύζονται ςε ςυνδυαςμό με το ανϊγλυφο του 

εδϊφουσ ό την ευκολύα πρόςβαςησ, την απόςταςη από τα αςτικϊ κϋντρα και 

τισ ςυνθόκεσ διαβύωςησ και εργαςύασ. Ιδιαύτερα ςόμερα που το κόςτοσ ζωόσ 
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1. Τον Υπουργό Παιδεύασ 

κ. Κυριϊκο Πιερρακϊκη   

2. Την Υφυπουργό Παιδεύασ 

κ. Ζϋττα Μακρό 

 

 



ϋχει εκτιναχθεύ, δεν μπορεύ το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.  να αποφαςύζει δύχωσ να λαμβϊνει 

υπόψη την πραγματικότητα.  

Καλούμε την πολιτικό ηγεςύα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να ξεκινόςει από την αρχό 

με ενιαύο τρόπο και εύλογο χρονικό περιθώριο τη διαδικαςύα αναμοριοδότηςησ 

των ςχολικών μονϊδων. Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. ςε μια τϋτοια διαδικαςύα θα 

ανταποκριθεύ όπωσ ϋπραξε και το 2018.  

 

 

 


